



中国共产党信阳市第五次代表大会

07

2016年9月27日 星期二

责编:樊慧君 创意:刘学萍 质检:刘凤

· 解 读 ·

造福信阳 添彩中原 为全面建成小康社会而努力奋斗

关键:扎实推进全面从严治党

强化思想引领,提升党员干部思想政治水平

强化理论武装

深入学习中国特色社会主义理论体系,用党的最新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作。

强化党性锻炼

引导党员干部在改革发展主战场、脱贫攻坚第一线、服务群众最前沿砥砺品质、锤炼党性。

强化道德养成

引导广大党员干部自觉恪守社会公德、遵从职业道德、培育家庭美德、修炼个人品德。

始终把加强思想政治建设摆在首位,教育引导党员特别是领导干部筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

坚持从严从实,锻造忠诚干净担当的干部队伍

坚持好干部标准,选优配强各级领导班子,优化班子结构、强化整体功能。

01
从严选人用人

建立健全有利于贯彻五大发展理念的目标体系、考核办法、奖惩机制。

02
从严考核评价

聚焦“关键少数”,从严监督“一把手”和重要岗位干部。发挥干部多元监督体系综合效能。探索完善干部激励约束机制。

03
从严管理监督

着力提高干部正确认识和把握大局能力、运用法治思维和法治方式开展工作能力、推动科学发展能力、解决民生突出问题能力等。

04
从严加强能力建设

突出大抓基层,夯实党的执政根基

建立健全县乡党委书记抓基层党建“问题、任务、责任”三个清单,切实履行好基层党建主体责任。

强化党员经常性教育,优化党员队伍结构。加强机关党组织建设。加大从优秀村(社区)干部中考录乡镇(街道)公务员、招聘事业单位工作人员力度。



全面加强基层党组织要素投入,不断提高基层党组织阵地建设水平,保障村干部薪酬待遇,落实农村“一定三有”和城市社区“三有一化”政策。

实现农村合作经济组织、社会组织、非公企业的组织全覆盖和工作全覆盖。持续深化“金桥工程”,提升外建党组织规范化、科学化水平。

注重常态长效,不断巩固作风建设成果

严肃党内政治生活

规范民主生活会制度,严格党的组织生活,坚持民主集中制,严明政治纪律和政治规矩。

推动践行“三严三实”形成常态

引导党员干部把“三严三实”要求真正落实到稳增长、促改革、调结构、惠民生、转作风等各项工作中。

深化作风建设长效机制

推进明察暗访、惩戒问责、通报曝光“三个常态化”。健全完善基层信访处置、基层党务政务公开和基层干部述责述廉、诫勉谈话等机制。

推进反腐倡廉,营造良好政治生态

传导压实好“两个责任”

紧紧扭住主体责任,把全面从严治党的要求落到实处。以强有力的问责倒逼主体责任落实。

始终把纪律和规矩挺在前面
切实用好巡视巡察这把“利剑”

深入开展纪律教育,学习党章、尊崇党章,严格执行《准则》、《条例》和《问责条例》。

始终保持惩治腐败高压态势

全力配合中央和省委巡视工作,做到巡察工作横向全覆盖、纵向全链接、全市一盘棋。着力增强巡察监督的力度、广度和深度。

不断加大反腐力度,发现一起查处一起,发现多少查处多少,努力营造风清气正的从政环境,打造政治生态的“绿水青山”。